
Ty nejjednodušší věci mají často největší hodnotu 
 

Například setkat se a vzájemně si naslouchat. Vnímat se, snažit se pochopit jeden 
druhého, dozvědět se, co vlastně ten druhý dělá. Jak prosté a zdánlivě jednoduché. Chce to 
však zastavit se, rozhlédnout se a nehnat se jenom v té své úzké „běžecké dráze“. Přesně tohle 
byl hlavní smysl pracovního setkání uskutečněného 14. června 2011 v Centru sociálních 
služeb Naděje Broumov.  

Setkali se a naslouchali si navzájem pracovníci odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
MÚ Broumov spolu se zaměstnanci domova pro seniory. Dalšími účastníky v pestrém 
diskusním kroužku byli představitelé města, zástupci okolních obcí, sdružení zdravotně 
postižených osob i veřejnosti.  

A o čem jsme hovořili? Sami jsme byli překvapeni, jak velmi příjemné a podnětné 
dopoledne můžeme v takovéto sestavě prožít! Například v první části setkání nás se svojí 
prací seznámila slečna Bc. Daniela Mikušková, sociální pracovnice na  odboru sociálních věcí 
a zdravotnictví. Nevěřili byste, jak poutavě se dá vyprávět o příspěvku na péči! Nevěřili byste, 
jak bedlivě všichni přítomní naslouchali, když nám Daniela líčila práci úřednice na městském 
úřadě, která má problematiku příspěvku na péči na starosti! Špendlík by bylo slyšet upadnout! 
Takto se to daří většinou tam, kde člověk svoji práci opravdu umí, tam, kde ji dělá nejen 
hlavou, ale i srdcem, tam, kde mu jde o prospěch jeho klienta a ne jen o svůj. Sci-fi? Nikoliv, 
realita v Broumově. 

Na následném Dnu otevřených dveří a „workshopu“ s poskytovateli sociální služby – 
tentokrát domova pro seniory předávaly na oplátku informace pracovnice domova důchodců. 
Bořily se mýty o tom, kdo je či může být obyvatelem domova pro seniory a „jak to tady 
vlastně chodí“.  

Myslím, že se i úspěšně začaly bořit pomyslné hranice a bariéry mezi námi. 
Přestáváme být „oni a my“ a s příjemným pocitem zjišťujeme, že jsme všichni „my“ a 
plujeme na jedné lodi. Každý s jiným úkolem, ale se stejným cílem =  lépe pomáhat těm, kteří 
naše služby potřebují. Čas pro naše setkání již dávno uplynul, ale nikomu se nechtělo odejít. 
Máme chuť pokračovat, dozvědět se víc. Takže brzy se opět sejdeme a otevřeme dvířka od 
dalších oblastí. 

Vždyť je to tak jednoduché – stačí se zastavit a vzájemně si naslouchat… 
 
Akce proběhla jako jedna z aktivit při plnění veřejné zakázky pro Královéhradecký kraj  
( projekt „Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji II“ - 
Podpora dostupnosti sociálních služeb na území Broumovska ). 
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